

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

香港文匯報訊(記者 王珏、馬琳 北京報道)以全新3D技術包裝的《鐵達尼號》在中國熱映之際，導演占士金馬倫(James Cameron)借參加第二屆北京國際電影節，來到北京與中國影迷和媒體見面。在昨午的中外記者會上，他宣佈未來兩年將集中精力籌拍《阿凡達》第2、3集。占士亦透露已決定和中國製片方合作拍攝充滿中國元素的史詩電影《孫子兵法》，因他非常看好中國電影市場及電影人，此次在華期間已經與導演姜文見面，並即將與張藝謀見面交流。



占士(中)與鄧文迪(右三)等一人同在北京與媒體見面。北京分社馬琳攝



占士金馬倫夫婦昨晚挽手亮相紅毯。

占士坦言他非常看好中國電影市場及電影人。新華社

看好中國市場 密會名導

占士金馬倫 打造3D版《孫子兵法》

昨天下午4時許，身穿深色便裝的占士一亮相，即引來在場數百媒體的歡呼。與他一起出席中外記者見面會的還有Big Feet Production首席執行官鄧文迪、福克斯電影娛樂集團主席等。鄧文迪現場還客串為占士擔當翻譯，在專業的翻譯偶爾聽不清記者的提問下，鄧文迪即幫忙「救場」。

機問他對中國電影有何建議？占士謙遜地說：「中國電影市場發展非常快，發展速度正趕超西方國家，這是歷史上罕見的時刻。中國電影在導演、演員、服裝道具等方面都是一流的，只是在某些尖端電影技術方面，中國做得比較少。還有一些題材在中國可能拍攝受限制，但總體上中國電影的發展水平也不錯。」

欣慰的一點。」占士透露約一年多前，中國電影《孫子兵法》的導演找到他的團隊，表達了強烈的合作意願，希望把《孫子兵法》打造成中國首部史詩3D巨製，這令他和他的團隊非常感興趣，他說：「可以肯定的是，我們將會做這部電影《孫子兵法》的3D技術。在中國電影飛速、蓬勃發展的時期，能與中國合作，非常榮幸。」

至於其近期工作安排，占士透露未來兩年他將傾力打造《阿凡達》第2、3集。但是《阿凡達》續集將不會在中國取景，因主要用技術製作，不會實地取景，不過他就指出中國優美的山水風景會成為他們的靈感。

大讚中國電影發展極快

占士執導的兩部電影《鐵達尼號》和《阿凡達》在全球電影票房都非常賣座，故在場有記者即趁

宣佈續拍《阿凡達》

占士續講他對中國3D電影市場很有興趣，北京此行也將多方考察，尋求更多的商業合作機會。他開心道：「中國非常歡迎3D技術，這是我感到



左起 Angelababy、趙又廷及袁詠琳為走紅毯而悉心打扮。中新社

北京國際電影節開幕 眾星紅地毯爭艷

香港文匯報訊(記者 王珏、馬琳、劉坤領、田一涵 北京報道)第二屆北京國際電影節昨晚正式開幕，並在本屆電影節主會場國家會議中心舉行盛大開幕儀式。于洋、李默然、張瑞芳、秦怡、張藝謀、陳凱歌、李雪健、鞏俐等50位有突出貢獻的電影藝術家的黑白肖像，分列在嘉年華主幹道兩旁。

本屆電影節開幕式由「紅毯儀式」和「光影流金」開幕晚會兩個環節組成。其中，300餘名中外明星在紅地毯上爭艷。穿一襲白色長裙的章子怡率先亮相紅毯，她祝福年輕的北京國際電影節今後能在全球電影節中獨領風騷；剛在金像獎大獲全勝的《桃姐》主創——劉德華、葉德嫻、許鞍華則攜手出席，華仔很紳士地挽着兩位女士，並耐心地替葉德嫻充當翻譯。范冰冰、馮小剛、王力宏則壓軸登場。

其間，郭富城、梁家輝、謝賢、任達華、房祖名、應采兒、蘇有朋等港台藝人悉數亮相，此



左起《桃姐》主創人員許鞍華、劉德華、葉德嫻亮相。中新社

節目表現中外文化交融

開幕晚會分為影像·中國、追夢·世界、天地·情緣三個篇章，梅葆玖、劉歡、王力宏「中國三大男高音」戴玉強、魏松、莫華倫等明星，以及中國電影交響樂團在開幕晚會表演了精彩節目。大型舞蹈服飾秀《大夢紫禁城》、舞蹈《千手千眼》、大型交響樂舞《天地情緣》、大型交響樂舞《梅蘭芳華》等特色節目，表現中外電影文化的交匯融合。此次電影節，除今晚開幕式紅毯外，將以國家會議中心為主場地，舉辦北京展映、北京論壇、電影嘉年華、閉幕式暨電影交響音樂會等活動。



右起 王力宏、馮小剛、范冰冰盛裝亮相。中新社

高海寧 為拍拖事與母起爭執



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)高海寧(高Ling)(見圖)、陳倩揚、楊秀惠及高鈞賢等，昨日出席於將軍澳電視城舉行的《2012母親節家·多點愛》活動，節目透過改編自寄養家庭的真人真事拍成短片，喚起大眾對寄養服務關注。活動上高Ling談到母親時，更一時感觸淚灑當場，陳倩揚即上前錫錫安慰她，搞到高Ling又喊又笑。事後高Ling被問到剛才為甚麼會哭？她表示，因近日與媽媽吵架，大家已有兩日沒有交談，她覺得很難受，所以剛才提到母親的偉大時一時忍不住喊了出來。她又稱知道媽咪錫她，想她好，也明白她，只是忠言逆耳，所以會跟媽咪道歉。至於為何事吵架？她說：「大家談法上有出入，我都25歲，好應該放我出去。」她又否認因為結交男朋友的問題而與母親發生爭吵，由於大家性格也是一樣，都是硬碰硬，每次吵架都是父親調停。再問到是否媽咪不想她拍拖？她也不否認：「媽咪想我專心工作。(有返屋企企?)日日都有返。(男仔係圈中人?)唔係。」陳倩揚透露兒子已10個月大，開始牙牙學語，並已懂得叫媽媽，她說：「當時老公抱住團團來搵我，聽到佢叫我感動到喊出來。又試過我打噴嚏，團團即刻用關心眼神望住我，令我好窩心。」問到會否生多個？她卻暫未有此打算，因養小朋友皮費重，等她搵多些錢買間大屋先。

難忘當年親授溜冰技巧 杜如風讚鄧麗君學得快



容祖兒 考慮十年後出書爆情史

香港文匯報訊(記者 李思穎)容祖兒(Joey)(圖左)昨日出席陳奕迅(Hanjin)(圖右)新書《快樂可以很簡單》的發佈會，並為一班考生打氣，希望將正能量帶給大家。Hanjin大讚Joey早入行，現已是成功人士，對此，Joey謙稱：「成功分很多種，自己讀書不多，可能早入行，面對社會大學吸收不少，我好多經驗都從撞板中吸收，這些錢是買不到，在10多年光陰總算沒有浪費，我也很想重拾書本，像芳芳姐(謝芳芳)讀心理學，但又怕放低工作，相信這目標不會太快實現。」Joey自知沒有豐富經驗跟大家分享，暫時無意出書，她說：「傾下傷算啦，都有人提議出美容扮靚書本，不過已經很多人做過，不想跟風。」Joey自嘲心路歷程糊裡糊塗，成長過程是誤打誤撞，所以很難出書。大家提議她像老闆楊受成推出新書「爭氣」，Joey搞爛gap說：「我驚嘔吐氣，雖然不介意同人分享，不過出書不能兒戲，不想內容欠內涵，或者儲多10年經歷再算。(好似老板咁爆料?)找些料爆，可以講自己情史。(收埋好多情史?)到時我會揭曉，大家買書睇啦，暫時就無好消息公佈。」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)只演一場的《鄧麗君紀念演唱會》昨日於中環大會堂舉行，是次演唱會還有來自世界各地的鄧麗君粉絲參與演出。而資深傳媒人杜惠東與女兒杜如風(圖右)、車淑梅均有現身支持，眾人即席於大會堂旁舉行公祭。杜惠東(杜Sir)憶述留年鄧麗君在MV中有溜冰演出，所以當時就找來只得7、8歲的香港花式溜冰亞軍的如風來教授，

問Hanjin她們在宣傳活動不肯合照，是否做宣傳？他也坦言：「我都很好奇，咁樣宣傳得唔得。(娥姐表明不跟阿滕合作!)我開始懷疑是做宣傳，不覺她們不妥。(你踢爆她們做宣傳!)我唔知，因在劇中我是最生疏的小朋友，唯一沒有拍過電視劇的演員，對好多事不懂判斷。」

故這次可算是女兒來看「徒弟」，杜Sir又說：「那時柏安妮係第一名，不過佢紅了咁方便教，咪由如風教囉。佢仲有份參與演出，鄧麗君同我哋一家人都好friend。」如風談到對鄧麗君的印象，她大讚對方很友善，學習能力很強，所以對方是她心目中的偶像，並非如父親所說的「徒弟」。另外，昨日所見她臉容腫脹且看來有點硬繃繃，遂惹來整容疑雲，如風否認整容，並解釋最近受濕疹影響，致皮膚敏感。再問到她是否沒有打Botox？她即否認說：「無打，我連濕疹針都無打啊，可能因為食緊類固醇。」

